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1η ημέρα Κυριακή 28 Μαρτίου: Μιλάνο - Σαβόνα 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και αναχώρηση για Μιλάνο με πτήση της Aegean Airlines. Μεταφορά στη Σαβόνα και επιβίβαση στο 
πολυτελές κρουαζιερόπλοιο Costa Concordia για μια μοναδική κρουαζιέρα. 
2η ημέρα: Μεγ. Δευτέρα 29 Μαρτίου: Νάπολη    Άφιξη: 13.00  Αναχ.: 19.00 
Ένα από το πιο ιστορικά λιμάνια της Μεσογείου. Περιηγηθείτε στην πόλη της Νάπολη ή πάρτε το τρένο για Σορέντο, επισκεφτείτε τον 
αρχαιολογικό χώρο της Πομπηίας ή απολαύστε ένα παγωμένο λιμοντσέλο στο κοσμοπολίτικο Κάπρι. Αυτές  είναι μερικές από τις επιλογές 
που μας δίνουν οι προαιρετικές εκδρομές. 
3η ημέρα: Μεγ. Τρίτη 30 Μαρτίου: Παλέρμο    Άφιξη: 08.00  Αναχ.: 18.00  
Μοναδικός ο αέρας της Σικελίας. Γνωρίστε το Παλέρμο, μία πόλη γεμάτη αντιθέσεις από το μεσαίωνα αλλά και την αρχαιότητα. Βουτήξτε στα 
κρυστάλλινα νερά του κόλπου Μοντέλο και γευτείτε τοπικές σπεσιαλιτέ. Αν πάλι επιθυμείτε να δείτε κάτι διαφορετικό επισκεφτείτε την 
Κοιλάδα των Ναών στο Αργιγέντο, χώρος που έχει χαρακτηρισθεί από την UNESCO ως μνημείο παγκόσμιας κληρονομιάς από το 1998, 
θαυμάζοντας ιστορικά μνημεία και ναούς του αρχαίου Ελληνικού πολιτισμού. 
4η ημέρα: Μεγ. Τετάρτη 31 Μαρτίου: Τυνησία    Άφιξη: 07.00  Αναχ.: 13.30  
Ανακαλύψτε την Αραβική κουλτούρα. Επισκεφτείτε τα πολύχρωμα Σουκς, κάνοντας πάντα με παζάρι τις αγορές σας, τον αρχαιολογικό χώρο 
της Καρχηδόνας ή απολαύστε ένα ζεστό τσάι με κουκουνάρια στο Σιντι Μπου Σάιντ όπου τα χρώματα του λευκού και του μπλε κυριαρχούν.  
5η ημέρα: Μεγ. Πέμπτη 01 Απριλίου: Πάλμα ντε Μαγιόρκα   Άφιξη: 14:00   - 
6η ημέρα: Μεγ. Παρασκευή 02 Απριλίου: Πάλμα ντε Μαγιόρκα  -    Αναχ.: 01.00  
Η Μαγιόρκα είναι το μεγαλύτερο νησί των Βαλεαρίδων νήσων. Ευκαιρία να αγοράσετε τα γνωστά μαργαριτάρια της, να επισκεφτείτε το 
ιστορικό κέντρο με τον καθεδρικό ναό και να θαυμάσετε την πανοραμική θέα από το κάστρο Μπελβερ. Εναλλακτικά μπορείτε να 
επισκεφτείτε της Σπηλιές των Δράκων και το βράδυ να απολαύσετε ένα από τα πιο δημοφιλή σόου στον κόσμο, το Σον Αμάρ, που τα 
τελευταία 35 χρόνια έχουν επισκεφθεί πάνω από 10 εκατομμύρια θεατές.  
6η ημέρα: Μεγ. Παρασκευή 02 Απριλίου: Βαρκελώνη   Άφιξη: 12.00   - 
Άφιξη το μεσημέρι στο λιμάνι της Βαρκελώνης. Αποβίβαση από το πολυτελές κρουαζιερόπλοιό μας, μεταφορά & τακτοποίηση στο  
ξενοδοχείο μας. Ελεύθερος χρόνος για μια πρώτη γνωριμία με την πόλη. 
7η ημέρα: Μεγ. Σάββατο 03 Απριλίου: Βαρκελώνη    -   - 
Μετά το πρωινό μας αρχίζει η ξενάγηση μας με μια επίσκεψη στο Ισπανικό χωριό με τα γραφικά σοκάκια, που δημιουργήθηκε για τη Διεθνή 
Έκθεση του 1929. Συνεχίζεται σε ένα από τα πιο αξιόλογα έργα του αρχιτέκτονα Gaudi, την εκκλησία Σαγράδα Φαμίλια (Αγία Οικογένεια) 
και την Μητρόπολη που δεσπόζει στο κέντρο της παλιάς συνοικίας Μπάριο Γκότικο. Στη συνέχεια θα απολαύσουμε την πανοραμική θέα της 
πόλης και του λιμανιού από τον λόφο Μόντζουικ. Τέλος θα επισκεφθούμε το Ολυμπιακό χωριό και το Ολυμπιακό Στάδιο όπου 
πραγματοποιήθηκαν οι αγώνες το 1992. Απόγευμα ελεύθερο.   
8η ημέρα: Κυριακή – Πάσχα 04 Απριλίου: Βαρκελώνη   -   - 
Χρόνια Πολλά Χριστός Ανέστη!!! Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο τo σημερινό μας πρόγραμμα περιλαμβάνει την εκδρομή στο Figueres, όπου 
βρίσκεται το μουσείο του διάσημου ζωγράφου Salvador Dali. Αφεθείτε στην σουρεαλιστική ατμόσφαιρα που εκπνέουν τα έργα του απ' τα 
πρώτα χρόνια της καλλιτεχνικής του δραστηριότητας έως και τα τελευταία χρόνια της ζωής του. Περιπλανηθείτε επίσης στην πανέμορφη 
Girona, μια από τις σπουδαιότερες ιστορικές πόλεις της Καταλονίας. Επιστροφή αργά το απόγευμα στο ξενοδοχείο. Ελεύθερο βράδυ.  
9ηημέρα: Δευτέρα του Πάσχα 05 Απριλίου: Βαρκελώνη    -   -  
Πρωινό στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος για τις τελευταίες αγορές μας. Μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση της επιστροφής μας 
στην Ελλάδα. 
 
 

ΠΑΣΧΑΛΙΝΗ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΗ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 

Από 28 Μαρτίου έως 5 Απριλίου  
 

 

8/9 ΗΜΕΡΗ «ΜΑΓΕΥΤΙΚΗ ΔΥΤΙΚΗ ΜΕΣΟΓΕΙΟΣ & ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ» 

 

Με το πολυτελές κρουαζιερόπλοιο 
COSTA CONCORDIA 
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Αναλυτικός τιμοκατάλογος - Τιμές κατ’ άτομο σε ευρώ 
  Πασχαλινή Οργανωμένη αναχώρηση 
  28 ΜΑΡΤΙΟΥ 

Κατ. Καταστρώματα  Περιγραφή καμπίνων ΔΙΚΛΙΝΗ ΜΟΝΟΚΛΙΝΗ 
Ι1 – I2 ORLANDA DECK 1 – SVEZIA DECK 2 Δίκλινη εσωτερική 995,00 € 1.395,00 € 
I3 – I4 GRAN BRETAGNA DECK 6 – IRLANDA DECK 7 Δίκλινη εσωτερική 1.090,00 € 1.430,00 € 
Ε1  ORLANDA DECK 1  Εξωτερική με παράθυρο 1.150,00 € 1.490,00 € 
E2 SVEZIA DECK 2 Εξωτερική με παράθυρο 1.170,00 € 1.520,00 € 
Β1 GRAN BRETAGNA – DECK 6 Εξωτερική με μπαλκόνι 1.220,00 € 1.665,00 € 
Β2 IRLANDA – DECK 7 Εξωτερική με μπαλκόνι 1.270,00 € 1.755,00 € 
Β3 PORTOGALLO DECK 8 Εξωτερική με μπαλκόνι 1.310,00 € 1.825,00 € 

 
3ος/4ος ενήλικας  980,00 € 
Παιδιά και νέοι όταν μοιράζονται την καμπίνα με δύο ενήλικες  730,00 € 

 
Λιμενικά τέλη & φόροι αεροδρομίων από Αθήνα 135,00 € 
Λιμενικά τέλη & φόροι αεροδρομίων από Θεσσαλονίκη 185,00 € 

 
Χρέωση παροχής υπηρεσιών κρουαζιερόπλοιου:  
Ενήλικες: 35 € • Παιδιά & νέοι 14-18 ετών: 17,5 € • Παιδιά έως 14 ετών: ΔΩΡΕΑΝ 
 
Στις ανωτέρω τιμές περιλαμβάνονται: 

 Εισιτήρια κρουαζιέρας στον τύπο καμπίνα της επιλογής σας. 
 Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης Αθήνα-Μιλάνο και Βαρκελώνη-Αθήνα απ’ ευθείας με την Aegean Airlines. 
 Πλήρης διατροφή καθημερινά στο κρουαζιερόπλοιο. 
 Συμμετοχή στις διάφορες εκδηλώσεις, την καθημερινή ψυχαγωγία και το καλλιτεχνικό πρόγραμμα του πλοίου. 
 Όλες οι μεταφορές σας από/προς αεροδρόμιο/ξενοδοχείο/κρουαζιερόπλοιο. 
 Τρεις διανυκτερεύσεις μετά την κρουαζιέρα 2 με 4 Απριλίου σε κεντρικό ξενοδοχείο 4* στη Βαρκελώνη. 
 Πρωινό μπουφέ καθημερινά στο ξενοδοχείο. 
 Ξενάγηση Βαρκελώνης με έλληνα συνοδό και τοπικό ξεναγό. 
 Ολοήμερη εκδρομή στο Figueres. 
 Χάρτης Βαρκελώνης. 
 Έλληνας συνοδός του γραφείου μας καθ’ όλη τη διάρκεια του ταξιδιού και της κρουαζιέρας. 
 Ασφάλιση αστικής και επαγγελματικής ευθύνης. 

 
Δεν Περιλαμβάνονται: 
Λιμενικά & λοιπά έξοδα, φόροι αεροδρομίων, προαιρετικές εκδρομές, η κατανάλωση ποτών και αναψυκτικών, η χρέωση 
παροχής υπηρεσιών κρουαζιερόπλοιου, οι υπηρεσίες του κέντρου αισθητικής και αναζωογόνησης (Samsara Spa), οι αγορές 
από τα καταστήματα του πλοίου, είσοδοι στα μουσεία και ότι δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα και στα περιλαμβανόμενα. 
ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ 
• Για τη συμμετοχή σας στην ανωτέρω κρουαζιέρα είναι απαραίτητο να έχετε διαβατήριο σε ισχύ (έκδοσης από 
1/1/2006) ή ταυτότητα νέου τύπου με λατινικούς χαρακτήρες. 
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